
Η μαζική συμμετοχή αγωνιστών/στριών και η πλούσια
πολιτική κουβέντα για τη νέα συγκυρία που ανοίγεται για
το φοιτητικό κίνημα σφράγισε το πανελλαδικό διήμερο
της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αριστερής Κίνησης που
διεξήχθη στις 17-18 Απρίλη, στην Ιατρική. Πάνω από 100
σχήματα της ΕΑΑΚ τοποθετήθηκαν, μεταφέροντας την
πλούσια κινηματική τους εμπειρία από μια χρονιά γεμάτη
αγώνες ρηξιακούς που στόχο είχαν να επιβάλλουν τις
ανάγκες των φοιτητών για μόρφωση, δουλειά,
ελευθερίες.

Η πτέρυγα της αντικαπιταλιστικής αριστεράς στα πανεπιστήμια συζήτησε για τη φύση και το ρόλο της
συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και την ανάγκη να βγει το φοιτητικό κίνημα στο προσκήνιο για την
ανατροπή των παλιών αλλά και των νέων μνημονίων, μαζί με το εργατικό και το ευρύτερο νεολαιίστικο
κίνημα. Με κόμβο την εργατική Πρωτομαγιά, οι φοιτητικοί σύλλογοι θα συνεδριάσουν, βάζοντας μπροστά
την υπεράσπιση της εργασιακής τους προοπτικής, ενάντια στην ελαστική απασχόληση, την ανεργία και
τις άθλιες συνθήκες εργασίας. Μία πρώτη συζήτηση έγινε και για το νέο πολυνομοσχέδιο του υπουργείου
παιδείας, με κοινή εκτίμηση όλων των αγωνιστών, πως ο σκληρός πυρήνας του επιχειρηματικού
πανεπιστημίου μένει άθικτος και η νεολαία πρέπει να παλέψει το επόμενο διάστημα για τη συνολική
ανατροπή του νόμου Διαμαντοπούλου και της αντιλαϊκής πολιτικής στην παιδεία.

Από την διαδικασία δεν θα μπορούσε να λείπει και η κουβέντα για τις φοιτητικές εκλογές που θα
διεξαχθούν στις 13 Μάη. Η Ε.Α.Α.Κ θα δώσει αυτή τη μάχη ενιαία, ως ανεξάρτητη αντικαπιταλιστική
αριστερά μέσα στα πανεπιστήμια καθώς μέσα από την αυτοτελή της παρουσία εδώ και δύο δεκαετίες έχει
αποδείξει πως αποτελεί το πιο ελπιδοφόρο όχημα πολιτικοποίησης και κινηματικής πάλης μέσα στις
σχολές εμπνέοντας χιλιάδες αγωνιστές να μπουν στο δρόμο του αγώνα ενάντια στην Ε.Ε το Δ.Ν.Τ και τις
κυβερνήσεις του. Η Ε.Α.Α.Κ δηλώνει και σήμερα πως «ο ρεαλισμός τους δεν μας χωράει» και «η ελπίδα
βρίσκεται στις μάχες τις νεολαίας» για μια κοινωνία χωρίς χρέος,μνημόνια,φασισμό, με όπλο τους
ανασυγκροτημένους φοιτητικούς συλλόγους που θα αντεπιτεθούν και θα επιβάλλουν τις ανάγκες τους.

Δείτε την πολιτική απόφαση πανελλαδικού διημέρου της ΕΑΑΚ εδώ
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